
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

KULTOVNÍ MOTOCYKLY DUCATI OŽIVÍ LÉTO V ŠANTOVCE 

 
Olomouc, 4. července 2025 – Od pátku 4. července ozdobí prostory obchodního centra 
Galerie Šantovka v Olomouci více než tři desítky motocyklů slavné italské značky Ducati. 
Poprvé tak mají návštěvníci v Olomouckém kraji možnost zhlédnout unikátní putovní 
výstavu, která představuje jak historii, tak současnost tohoto motocyklového fenoménu. 
Mezi exponáty nechybí legendární model Ducati Cucciolo z roku 1949 – první motocykl 
značky – ani nejnovější modely aktuální sezóny. Výstava se koná pod záštitou oficiálního 
importéra Ducati pro Českou republiku a potrvá až do 3. srpna. Součástí programu je také 
bohatý doprovodný program včetně testovacích jízd a soutěží o atraktivní ceny. 

„Šantovka je dlouhodobě známá tím, že svým návštěvníkům nabízí vedle standardních služeb 
také různé doprovodné akce. Výstavy věnované motorismu a rychlým kolům jsou téměř tradiční 
součástí našeho programu. V minulosti jsme hostili řadu automobilových expozic slavných 
značek a jsem moc ráda, že se nám letos podařilo přivést do Olomouce opravdovou lahůdku – 
výstavu motocyklů Ducati,“ říká Michaela Smrčková, ředitelka Galerie Šantovka. 

Organizátoři připravili pro návštěvníky skutečné unikáty. Fanoušky historie potěší především 
modely z raných let výroby. Kořeny značky Ducati sahají do roku 1926, kdy ji jako rodinný podnik 
založil Antonio Cavalieri Ducati se svými syny Adrianem, Brunem a Marcellem. Tehdy se ovšem 
ještě nevěnovali výrobě motocyklů, ale součástek pro rozhlasové přístroje. Výroba motorek 
začala až po druhé světové válce, kdy spatřila světlo světa první Ducati Cucciolo, vyráběná v 
Bologni. 



 
 
K nejcennějším historickým exponátům aktuální výstavy patří mimo jiné modely Ducati 98 TS 
(1958), Ducati 350 Wide Case (1969), ikonický Ducati Scrambler 450 (1974) a další. 

 
Na své si ale přijdou i milovníci závodních strojů. K vidění jsou legendární motocykly jako TT1, 
Darmah, Pantah či Hailwood. Skutečnou raritou jsou pak závodní speciály Ducati 999 R, 
limitované edice mistrů světa Troye Baylisse a Nickyho Haydena, stroj Alvara Bautisty i 
exkluzivní modely Ducati ve spolupráci s automobilkou Lamborghini. 

Historické a limitované edice motocyklů pocházejí ze sbírek soukromých majitelů. Záštitu nad 
výstavou převzal importér značky Ducati pro Českou republiku, společnost MOTO ITALIA s.r.o., 
který ve spolupráci s ostravským dealerem AMG dodal také sedm zbrusu nových modelů. 

Doprovodný program nabídne další atraktivní zážitky. V sobotu 26. července si budou moci 
návštěvníci „osedlat“ závodní motocykl Ducati pod vedením bývalého jezdce MotoGP Lukáše 
Peška – současného testovacího jezdce Ducati a českého ambasadora značky. Simulátor budou 
moci návštěvníci vyzkoušet i v neděli 27. července, ale už bez účasti slavného jezdce. Hlavní 
výhrou bude zapůjčení vozu Audi na týden od společnosti Samohýl Motor. Na víkend 12. a 13. 
července je připravena soutěž na simulátoru Ducati, kde se bude hrát o deset vstupenek na 
Grand Prix České republiky na Masarykově okruhu v Brně. 
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